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Athjva 4/9/2007

Aaprew 2,5 opeg

®EMA 1° 30%

Mo davier diodo rupieion mov iswtovpyel ot Bepuokpacic tepifdiiovrag, va fpeite:
A) TV yoOpMTIKOTNTA EXAPT)S KoL TV

B) yopnuikotta didyvuong

H &iodog £yl TIg TOPUKATO TOPUUETPOUG:

Tuykévipoon dotdv km amodektdv: Nd = 1018 em-3, Na = 1016 ¢m3, Suatopi: A =
104 cm2, ypdvoug Caonfg NAEKTpOVIOV-0mEmy, Ty = p = 10-8 5 kot toutotyTeg Dy =
31 cm?/sec, Dp = 11 cm?/sec.

Na yiver epappoyi via opbég mokmoag 0.1V ka1 0.7 V.

I IMéoo sivar 1o ndyoc ofedion rupiriov ye va keteckevactel mkvonig MOS pe
fon pénotn yOPNTKOTNTE HE TV YOPNTIKOTNTL ET0QYE TOU ovVTIOTOWEL oty
moimon 0.1 V?

@EMA 2° 30%

Bpeite mv tdon kateeiiov oe mukvet Metdiiov-Ofadion-Huoywyon:

A) o vTOGTpOPE TUPITion p-THIoL SwdwiS avtiotaong 1 L2-cm wo

B) v vrdotpopn n-tomon 1 £2-cm

Otov: 1 wOAN sivanl keteoksveopsvn and dhovpivio (épyo e£odov 4.1 eV), to miyog
tov ofgdiov eivar 100 nm ko vadpyel goptio evidg tov ofewdiov ue emMEOVELKT

TURVOTITO 5.1010 ¢m-2

GEMA 3° 20%

e Sodovg mov mupovcralovv svéwpépov yr ypiion of gotofoitokd otoysin
evOILPEPGUOCTE VUL EMTHYOVNE LEYIGTO peljd YEVEOTS OTV TEPOYT] AROYHUVOGCNS.
Av Subérovpe dbo Svdoug ot omoisg Eyovv cuyKevTpooelg dotdv-anodektdv Nd/Na,
101771017 em=3 wen 102011013 em=3 avtiotoya ka &govy Kutackeugobel kito and
nupdpoee covinikeg, mowt Oo emifyate @©F KUToAnAGTEPN YO TNV TOPUTAVO
epappoyn ?

OEMA 4° 20%

e fvo kikhopo ovaotpopio 1 oxéon ewsdédov/etddou (Vin/Vout) eaivetar ato
nopordta opmpe. Dtav 1 sisodog siven yaunin (0V) 1 ££odog stvan vymii kat {ion pe
v tion Tpogodoaciag mov sivar 3V. Kut avtistoyo sicodog vymii - £5080g yapmii.
Sty cuvdeopoloyine Tov 8o TpaviicTop 1) ool Kot TPUYHATOTOIED TV TUPATEVE
cuVipTNen PeETapopds N sicodog sivin ouvdedepdvn pe tig mikeg tov MOSFET ko n
£Epdog pe Toug omaywyobc.



RESISTIVITY [0 - om)

EEnyeiote v Asitoupyic tov kukidpatog stetdloviog T cvpfaivel pe to Kubéva
amd o tpaviioTop otav 1) Eloodog eivar vy Kat otay slvan yopnil.

E (LTS

I P BADES

Aidovra v 6mowo emo To tpoflipate ancTsital:

Eox = 3.9, &8¢ = 11.7, gy = 8.85x10-14 F/cm,
nj = 1010 em3, E; = 1.1eV, Jg| = 1.6 x 10-19C

kT/q = 0.026V yw fsppoxpocio mepfailoviog
Ys= 4.05eV

Bonfnrikd Sudypoppe wov cuoyetilel v £161K avTicTao e TV GUYKEVIPOAT)
QopEmY.
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